
Unique Auctions Catalogue 09 Nov 2016
1 Two shop display cabinets £10.00 - £20.00
2 A quantity of good quality carpet rolls £10.00 - £20.00
3 A quantity chairs, tables etc £10.00 - £20.00
4 A carver chair £10.00 - £20.00
5 2 gate leg tables £10.00 - £20.00
6 A haberdashery display cabinet with drawers £10.00 - £20.00
7 A hall cabinet £10.00 - £20.00
8 4 ladder back chairs and a table £10.00 - £20.00
9 A Bosch WFF 2000 washing machine £10.00 - £20.00

10 A armchair and a bedroom chair £10.00 - £20.00
11 An old trailer £10.00 - £20.00
12 2 bar stools, a retro cleaner etc £10.00 - £20.00
13 4 shelves of kitchenalia £10.00 - £20.00
14 A Belling mobile heated hostess trolley £10.00 - £20.00
15 4 abstract paintings £10.00 - £20.00
16 Two viewing tools £10.00 - £20.00
17 A quantity of books £10.00 - £20.00
18 A quantity of records £10.00 - £20.00
19 A large corner linen bin and contents £10.00 - £20.00
20 3 vintage cases £10.00 - £20.00
21 A wardrobe £10.00 - £20.00
22 A quantity of glassware £10.00 - £20.00
23 A retro drinks cabinet £10.00 - £20.00
24 A framed and glazed prints of fishing boats bt G.Bria £10.00 - £20.00
25 2 tripod wine tables £10.00 - £20.00
26 A hall sideboard £10.00 - £20.00
27 A box of pottery and china £10.00 - £20.00
28 A collection of Czech fluted fruit plates £10.00 - £20.00
29 A brass topped tray table £10.00 - £20.00
30 2 corner tiered display stands £10.00 - £20.00
31 A 2 over 3 chest of drawers £10.00 - £20.00
32 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
33 A TV cabinet £10.00 - £20.00
34 A good round table with gallery £10.00 - £20.00
35 A metal pitcher and metal stand £10.00 - £20.00
36 A 2 over 2 chest of drawers £10.00 - £20.00
37 A Lloyd Loom linen basket £10.00 - £20.00
38 2 boxes of records £10.00 - £20.00
39 A tall table £10.00 - £20.00

40 A display cabinet £10.00 - £20.00
41 A Nestles Swiss Milk advertising print and a Klimt print £10.00 - £20.00
42 A print on board of Brayford and Lincoln Cathedral £10.00 - £20.00
43 A metal knight £10.00 - £20.00
44 A Lloyd Loom style linen basket £10.00 - £20.00
45 A 1940s retro kitchen cabinet £10.00 - £20.00
46 2 wicker stools £10.00 - £20.00
47 An oak sideboard £10.00 - £20.00
48 A foot stool and a tapestry topped stool £10.00 - £20.00
49 A twin pedestal coffee table with brass claw feet £10.00 - £20.00
50 A fishing rod £10.00 - £20.00
51 A original watercolour of a WWI artillery scene £10.00 - £20.00
52 A wall mounted display cabinet with lead glazing £10.00 - £20.00
53 3 1940s/1950s light shades including fly catcher £10.00 - £20.00
54 3 items of pottery £10.00 - £20.00
55 A amber glassed bedroom set £10.00 - £20.00
56 8 items of china and pottery including Oriental some a/f £10.00 - £20.00
57 7 boxed cricket themed collectables including Aynsley, Yorkshire Tea etc £10.00 - £20.00
58 A mixed lot of china including Royal Doulton Kew £10.00 - £20.00
59 A mixed lot of brassware, horse brasses etc £10.00 - £20.00
60 A set of three light fittings £10.00 - £20.00
61 A Wedgwood box and card box with cards, Wedgwood ashtray and Delft Sill Vase £10.00 - £20.00
62 A Hockley tape measure and a 19th C Sorrento page turner £10.00 - £20.00
63 A collection of blue Denby dinner ware £10.00 - £20.00
64 12 Royal Worcester collectors plates £10.00 - £20.00
65 A mixed lot of china including German, Crown Devon etc £10.00 - £20.00
66 A vintage model sailing boat of the Santa Maria £10.00 - £20.00
67 A quantity of silver plate table ware including condiments £10.00 - £20.00
68 One floral patterned tea set and one Oriental tea set £10.00 - £20.00
69 6 light shades £10.00 - £20.00
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70 A shelf of LP classical records £10.00 - £20.00
71 A mixed lot including brass, wooden barrel, tins etc £10.00 - £20.00
72 A quantity of oil lamp pots £10.00 - £20.00
73 11 items of glassware £10.00 - £20.00
74 A regimental bugle £10.00 - £20.00
75 4 repro signs and registration plates £10.00 - £20.00
76 2 ribbon plates and a ribbon bowl £10.00 - £20.00
77 A wicker basket containing costume jewellery £10.00 - £20.00
78 A box of brassware £10.00 - £20.00
79 A small torso mannequin with Parisien secne £10.00 - £20.00
80 A mixed lot of copper, glass and silver plate including old iron etc £10.00 - £20.00
81 A shelf of 1950s retro table and kitchen ware £10.00 - £20.00
82 A Wade Ringtons tea Morris Minor van and items of Wade etc £10.00 - £20.00
83 A quantity of Rexard dolls etc £10.00 - £20.00
84 A 1950s metal framed rocking horse £10.00 - £20.00
85 Two 3 piece silver plate tea sets £10.00 - £20.00
86 A Megger Universal resistance tester with instruction book, a Universal IVO meter etc (2 shelves) £10.00 - £20.00
87 A mixed lot of china and glass £10.00 - £20.00
88 A metal framed hanging lantern £10.00 - £20.00
89 A small suitcase containing leatherware etc £10.00 - £20.00
90 A mixed lot including cigarette boxes, trinket boxes etc £10.00 - £20.00
91 9 model vehicles two Ruston-Bucyrus  excavators etc £10.00 - £20.00
92 A quantity of linen £10.00 - £20.00
93 6 oriental plates £10.00 - £20.00
94 2 trays of marbles £10.00 - £20.00
95 A quantity of pool and snooker accessories £10.00 - £20.00
96 A Mitutoyo instrument and 3 retro wall switches £10.00 - £20.00
97 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
98 A quantity of vintage and repro tins £10.00 - £20.00
99 A straw filled old teddy bear with glass eyes £10.00 - £20.00

100 A quantity of cameras and accessories including Olympus OM40 £10.00 - £20.00
101 A slide projector, viewer and tape recorder £10.00 - £20.00
102 A quantity of music and two scarp books £10.00 - 

£20.00
103 A Flymo easicut £10.00 - £20.00
104 A large quantity of vacuum jackets for Osram £10.00 - £20.00
105 A quantity of tins £10.00 - £20.00
106 A quantity of glassware including carnival glass £10.00 - £20.00
107 A quantity of boxed vintage electrical items £10.00 - £20.00
108 A electric plainer, a ankle grinder etc £10.00 - £20.00
109 A hedge trimmer £10.00 - £20.00
110 A miniature bench & stool etc
111 A quantity of silver plate
112 A portable battery operated Northern organ
113 A large brass urn with lion head handles
114 A plant stand
115 A large heavy cranberry coloured glass bowl
116 A vintage plastic doll
117 A figural lamp (Chinese man)
118 A quantity of tortoise/turtle ornaments
119 A quantity of glass dishes including Murano
120 A brass inkwell & pen stand with liner
121 A boxed Port Merion botanic garden mixing bowl
122 An interesting collection of old papers
123 A fire guard
124 An old milk bucket with copper top surround
125 A heavy brass jam pan
126 A quantity of companion set items
127 A quantity of early glass vases etc.
128 2 Stanley Gibbons binders with stamps Charles & Diana
129 A mixed lot of glassware including vases & decanters etc
130 A quantity of small clocks/ travel clocks
131 A collection of animal figures
132 A set of small weights & wooden Buddha etc.
133 A long coffee table
134 A sewing basket on legs
135 A 1940's book on Manchester public transport (trams, buses, trolley buses) including schedules, map & charges etc.
136 A quantity of crystal & glassware
137 A vintage Teddy bear nightdress in case
138 A writing bureau
139 A collection of stamps
140 A large box of memory sticks & other electrical items
141 A box of costume jewellery
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142 A box of stamp albums (empty)
143 A box of costume jewellery
144 2 complete sheets of German stamps
145 A box of ephemera & small books
146 A box of miscelleous boxes, treen & jewellery
147 2 bottles of whisky including William Grants 100% proof
148 A bottle of Leacocks vintage wine £10.00 - £20.00
149 10 bottles of wine £10.00 - £20.00
150 A Victorian Staffordshire pug dog £10.00 - £20.00
151 A quantity of silver plate £10.00 - £20.00
152 A Victorian tiles stand £10.00 - £20.00
153 A Napolon hat mantel clock £10.00 - £20.00
154 A quantity of miniature wine bottles £10.00 - £20.00
155 A pair of resin owls £10.00 - £20.00
156 A quantity of cut glass £10.00 - £20.00
157 4 collectors figures £10.00 - £20.00
158 A quantity of old interesting glass £10.00 - £20.00
159 A quantity of horses £10.00 - £20.00
160 A quantity of Victorian china £10.00 - £20.00
161 A Victorian sigar sifter and perfurme bottle £10.00 - £20.00
162 Two pair of binoculaurs £10.00 - £20.00
163 A silver plated plate etc £10.00 - £20.00
164 A filmscope camera etc £10.00 - £20.00
165 A quantity of antique bronze and spelter clock piees £10.00 - £20.00
166 A quantity of gents watrches £10.00 - £20.00
167 Victorian tea caddy a/f £10.00 - £20.00
168 A tray of coins and paper money £10.00 - £20.00
169 A Chinese silver plated box £10.00 - £20.00
170 A quantity of framed pennys £10.00 - £20.00
171 A tray of ephemera £10.00 - £20.00
172 7 old pocket watches a/f £10.00 - £20.00
173 A quantity of gents wrist watches and lighters £10.00 - £20.00
174 A quantity of interesting items of silver plate and bottle clocks £10.00 - £20.00
175 A large tray of compacts, boxes, coins etc £10.00 - £20.00
176 A quantity of old fountain pens, inkwells etc £10.00 - £20.00
177 A old silver plate mounted musical instrument £10.00 - £20.00
178 A large quantity of coins £10.00 - £20.00
179 A quantity of interesting boxes etc £10.00 - £20.00
180 A quantity of thimbles and bottle corks £10.00 - £20.00

181 A set of old balance scales etc £10.00 - £20.00
182 6 old fishing reels £10.00 - £20.00
183 A tray of old pens £10.00 - £20.00
184 A tray of coins and paper money £10.00 - £20.00
185 A interesting tray of pen knives, whistles etc £10.00 - £20.00
186 A quantity of crowns and phone cards etc £10.00 - £20.00
187 A quantity of dance medals £10.00 - £20.00
188 A painted base gateleg table £10.00 - £20.00
189 A quantity of cushions £10.00 - £20.00
190 An old chaise longue £10.00 - £20.00
191 A quantity of fishing rods & fishing chair £10.00 - £20.00
192 A old Victorian tripod table £10.00 - £20.00
193 A pine drop leaf table and 3 chairs £10.00 - £20.00
194 2 towel rails £10.00 - £20.00
195 2 children's ukeleles £10.00 - £20.00
196 Two shelves of wooden items £10.00 - £20.00
197 An old Victorian glass bell etc £10.00 - £20.00
198 A wicker bedroom chair £10.00 - £20.00
199 A Spanish side table £10.00 - £20.00
200 A stool etc £10.00 - £20.00
201 An oak corner cupboard £10.00 - £20.00
202 1950s items including magazine rack £10.00 - £20.00
203 A 2 drawer cabinet & contents £10.00 - £20.00
204 A Chinese silk screen £10.00 - £20.00
205 A open wardrobe £10.00 - £20.00
206 A quantity of electrical items £10.00 - £20.00
207 A 1950s bowed display cabinet £10.00 - £20.00
208 A window blind £10.00 - £20.00
209 A Raligh miniature motor bike £10.00 - £20.00
210 A quality suitcase £10.00 - £20.00
211 A folding dog cage etc £10.00 - £20.00
212 A large quantity of glassware (12 shelves) £10.00 - £20.00
213 A 1970s display cabinet £10.00 - £20.00
214 A Kirby vacuum cleaner £10.00 - £20.00
215 A new boxed Kaercher generator £10.00 - £20.00
216 An old sign £10.00 - £20.00
217 A side by side display cabinet £10.00 - £20.00
218 Two china lamps £10.00 - £20.00
219 A glazed bookcase £10.00 - £20.00
220 A toolbox £10.00 - £20.00
221 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
222 A mahogany corner cupboard £10.00 - £20.00
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223 A cased set of carpet bowls £10.00 - £20.00
224 2 good watercolours £10.00 - £20.00
225 A telephone table £10.00 - £20.00
226 A small classical guitar £10.00 - £20.00
227 A folding ships arm chair £10.00 - £20.00
228 A large quantity of playing cards etc £10.00 - £20.00
229 A Chinese wall hanging carpet £10.00 - £20.00
230 Thee Edwardian chairs £10.00 - £20.00
231 A box of lamp parts £10.00 - £20.00
232 A wrought iron free standing locable wine rack £10.00 - £20.00
233 4 antique table legs £10.00 - £20.00
234 3 table lamps £10.00 - £20.00
235 An inlaid coffee table £10.00 - £20.00
236 A pine coffe table £10.00 - £20.00
237 A pair of Bauer roller skates £10.00 - £20.00
238 A fishing rod and 5 reels £10.00 - £20.00
239 A carved wooden picture of Jerusalem etc £10.00 - £20.00
240 A 1930s small oak rotating top drop leaf table £10.00 - £20.00
241 An octagonal galleried table on wheels £10.00 - £20.00
242 A fold out card table £10.00 - £20.00
243 A 1950s dressing talewith large arched mirror £10.00 - £20.00
244 A Bain Marie £10.00 - £20.00
245 A quantity of chrstmas decorations £10.00 - £20.00
246 A pool table, accessories with overhead lights £10.00 - £20.00
247 A pair of Edwardian mahogany inlaid hall chairs £10.00 - £20.00
248 A wooden chest containing old electrical items £10.00 - £20.00
249 An old box £10.00 - £20.00
250 A smelting furnace £10.00 - £20.00
251 Ann ottoman £10.00 - £20.00
252 4 warming pans copper and brass £10.00 - £20.00
253 A large ornante chandelier with large droppers £10.00 - £20.00
254 A satin walnut dresser base £10.00 - £20.00
255 A nest of two tables £10.00 - £20.00
256 A modern darkwood TV cabinet £10.00 - £20.00
257 A quantity of Millers antiques books etc £10.00 - £20.00
258 Two tall pub tables and 3 chairs £10.00 - £20.00
259 A Digitech RP3 guitar signal processor £10.00 - £20.00

260 A mahogany astragal galzed display cabinet £10.00 - £20.00
261 A quantity of pottery planters, wall plaques etc £10.00 - £20.00
262 A mahogany veneered two shelf book shelf £10.00 - £20.00
263 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
264 A Team GB cycling scalectrix and a quantity of jigsaws £10.00 - £20.00
265 An oak two tiered side table £10.00 - £20.00
266 A pine kitchen table with turned legs £10.00 - £20.00
267 A pair of 1970s glass displays cabinets £10.00 - £20.00
268 An oak desk table £10.00 - £20.00
269 A fishing tackle box, contents, keep net etc £10.00 - £20.00
270 A wicker linen basket £10.00 - £20.00
271 A marble topped mahogany wash stand with inlay £10.00 - £20.00
272 A quantity of mainly books on antiques £10.00 - £20.00
273 A heavy teak dining table and 6 chairs £10.00 - £20.00
274 A box Fuji video tape reels 1 inch (contents of film unknown) £10.00 - £20.00
275 A box of ephemera, music and pamphlets £10.00 - £20.00
276 Two tripof wine tables £10.00 - £20.00
277 A Swagger stick and a pacing stick £10.00 - £20.00
278 A teak 1960s/1970s coffee table £10.00 - £20.00
279 A tapestry throw and a prayer mat £10.00 - £20.00
280 A good quality heavy darkwood cross banded dining table with string inlay £10.00 - £20.00
281 A set of 4 Edwardian dining chairs £10.00 - £20.00
282 A milners strong box £10.00 - £20.00
283 A double pedesal dining table with 1 leaf £10.00 - £20.00
284 A set of 4 Edwardian dining chairs £10.00 - £20.00
285 An album of postcards, 1889 atlas etc £10.00 - £20.00
286 An oak framed tapestry firescreen £10.00 - £20.00
287 A 1930s darkwood display cabinet with leaded glass door and string inlay £10.00 - £20.00
288 A Tilley X246B pressure lantern with box £10.00 - £20.00
289 A 1930s oak side table with tapered legs and pad feet £10.00 - £20.00
290 A solid pine 2 over 2 chest of drawers £10.00 - £20.00

4BidMaster Office



291 A 1960s melamine topped drop leaf dining table £10.00 - £20.00
292 A long extending ladder £10.00 - £20.00
293 A Edwardian dark wood hall chair with leather seat and back £10.00 - £20.00
294 A roll of green shed felt 10m x 1m £10.00 - £20.00
295 2 concrete planters etc £10.00 - £20.00
296 4 enamel Players Weights signs £10.00 - £20.00
297 A 1970s teak bed headboard £10.00 - £20.00
298 A galvanised wheelbarrow and contents £10.00 - £20.00
299 A set of 6 Ercol dining chairs £10.00 - £20.00
300 A Ryobi petrol strimmer £10.00 - £20.00
301 A Ryobi petrol strimmer £10.00 - £20.00
302 A hall table with turned legs £10.00 - £20.00
303 A darkwood stained 2 drawer 2 door sideboard £10.00 - £20.00
304 4 framed sets of repro cigarette cards £10.00 - £20.00
305 A light brown leather suitcase £10.00 - £20.00
306 2 beer pumps £10.00 - £20.00
307 A quantity of sets of dominoes, chalk boards and small wooden house etc £10.00 - £20.00
308 A large pine trunk £10.00 - £20.00
309 A ormulu style vintage electric fire £10.00 - £20.00
310 A mahogany fold over card table with tapered legs £10.00 - £20.00
311 A good collection of erotica books many new £30.00 - £50.00
312 A large bust of Beethoven £10.00 - £20.00
313 A vintage bambook side table £10.00 - £20.00
314 A round dining table with painted pillar base and 4 chairs £10.00 - £20.00
315 A 1930s oak combination butreay display cabinet £10.00 - £20.00
316 3 French brass wall lights £10.00 - £20.00
317 A suitcase and contents including tins, pictures etc £10.00 - £20.00
318 A unusual Vienna style wall clock £10.00 - £20.00
319 An oak Westminster chime mantel clock and small anniversary clock under dome £10.00 - £20.00
320 A quantity of tools, hinges etc £10.00 - £20.00
321 A coloured glass trinket set, tiles, miniature monks bench etc £10.00 - £20.00
322 A faux fur coat £10.00 - £20.00
323 A darkwood stained bookcase £10.00 - £20.00
324 A quantity of tea sets, including part Royal Albert tea set, pottery etc £10.00 - £20.00
325 An oak double pedestal desk £10.00 - £20.00

326 A set of 4 Edwardian dining chairs £10.00 - £20.00
327 An inlaid oak Napoleon hat mantel clock £10.00 - £20.00
328 A 1960s telephone table £10.00 - £20.00
329 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
330 A Victorian mahogany veneered chest of drawers £10.00 - £20.00
331 A set of 4 dining chairs with wicker backs £10.00 - £20.00
332 An Edwardian folding nursing chair £10.00 - £20.00
333 A darkwood TV cabinet £10.00 - £20.00
334 A Capodimonte jardiniere on stand £10.00 - £20.00
335 A retro display cabinet with marble effect decoration £10.00 - £20.00
336 A solid pine book case £10.00 - £20.00
337 A 19th C oak corner cupboard £10.00 - £20.00
338 A 1930s oak side table with turned legs £10.00 - £20.00
339 A contiental porcelain table lamp £10.00 - £20.00
340 An inlaid mahogany display cabinet with leaded glass doors £10.00 - £20.00
341 A 1930s  set of 4 oak dining chairs with leather backs and seats £10.00 - £20.00
342 An old Invicta valve radio £10.00 - £20.00
343 A pine display cabinet / book case with glazed door £10.00 - £20.00
344 A industrial machinist chair £10.00 - £20.00
345 A bamboo tripod side table £10.00 - £20.00
346 An oak gateleg table with turned legs £10.00 - £20.00
347 A 1999 Manchestern United mirror and a framed MG print £10.00 - £20.00
348 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
349 A tall oak 6 drawer chest £10.00 - £20.00
350 An oak corner cupboard with leaded glass door £10.00 - £20.00
351 An oak plant stand on tapered legs £10.00 - £20.00
352 An oak ladder back carver chair £10.00 - £20.00
353 A dark wood draw leaf table £10.00 - £20.00
354 A quantity of walking stick including rams head £10.00 - £20.00
355 A vintage Regenttome case £10.00 - £20.00
356 A teak magazine rack and oak trough £10.00 - £20.00
357 A dark wood leather topped 2 draw filing cabinet £10.00 - £20.00
358 2 oak trays, wooden box etc £10.00 - £20.00
359 A 3 drawer painted chest full of tools £10.00 - £20.00
360 A painted metal garden table, 4 chairs and parasol 
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£10.00 - £20.00
361 A box of brassware £10.00 - £20.00
362 A dark stained pine chest £10.00 - £20.00
363 A Victorian cast iron and brass fender £10.00 - £20.00
364 A ALBA music centre a/f £10.00 - £20.00
365 A dark glass 3 tiered TV stand £10.00 - £20.00
366 A Edwardian oak bedside cabinet £10.00 - £20.00
367 A small dark wood stained sideboard £10.00 - £20.00
368 4 table lamps £10.00 - £20.00
369 A dark wood stained gate leg table with Queen Anne legs £10.00 - £20.00
370 A 1930s oak wall clock £10.00 - £20.00
371 A 1930s oak nest of tables £10.00 - £20.00
372 2 oak plant stands, one with carved top £10.00 - £20.00
373 A 1930s mahogany astragal glazed cabinet with claw and ball feet £10.00 - £20.00
374 A retro 3 tiered display cabinet on Queen Anne legs (missing glass doors) £10.00 - £20.00
375 An early 20th C mahogany sideboard with Art Nouveau carvings £10.00 - £20.00
376 2 framed watercolours and a revers painting on glass £10.00 - £20.00
377 A dark wood stained TV cabinet £10.00 - £20.00
378 A 1930s oak all chair with wicker seat £10.00 - £20.00
379 A painted pine bathroom cabinet and stool £10.00 - £20.00
380 A 1930s oak 2 door 2 drawer sideboard £10.00 - £20.00
381 A brass fire curve £10.00 - £20.00
382 2 white bedroom chest of drawers £10.00 - £20.00
383 A 4 ft 6 " Sleep Vendor orthopedic double bed £10.00 - £20.00
384 10 rolls of fabric £10.00 - £20.00
385 A quantity of cushions and knitted throws £10.00 - £20.00
386 An ALBA twin casette music centre £10.00 - £20.00
387 A Sanyo microwave £10.00 - £20.00
388 A pine effect bedroom chest of drawers £10.00 - £20.00
389 A GV Bell and Cowell projector, plus one other with stand and screens £10.00 - £20.00
390 A wooden MOD radar box £10.00 - £20.00
391 An oval coffee table with Queen Anne legs £10.00 - £20.00
392 A set of 3 Victorian mahogany dining chairs £10.00 - £20.00

393 A large MOD assembly apparatus loud speaking commercial storage box £10.00 - £20.00
394 A 2 seater brown leather settee £10.00 - £20.00
395 A large rug £10.00 - £20.00
396 A 1930s wooden standard lamp with shade £10.00 - £20.00
397 A 1930s oak two tiered side table £10.00 - £20.00
398 A cottage style oak framed 2 seater settee with fabric decoration £10.00 - £20.00
399 2 19th C balloon back chairs £10.00 - £20.00
400 A mahogany sideboard with 3 drawers and 2 cupboards £10.00 - £20.00
401 A Victorian brass fender £10.00 - £20.00
402 An oak book case with leaded glass doors £10.00 - £20.00
403 A small pine corner cupboard £10.00 - £20.00
404 An Art Deco oak dressing table £10.00 - £20.00
405 A cream leather revoling chair with foot stool £10.00 - £20.00
406 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
407 A satin walnut combination wardrobe with drawers £10.00 - £20.00
408 2 framed boating prints, one Limited Edition £10.00 - £20.00
409 A set of 6 oak dining chairs £10.00 - £20.00
410 A large folding railway layout O gauge £10.00 - £20.00
411 A vintage Columbia radiogramme with some records £10.00 - £20.00
412 A set of 6 balloon back dining chairs £10.00 - £20.00
413 8 rolls of matching fabric £10.00 - £20.00
414 A large hardwood flower bin with carved front £10.00 - £20.00
415 A 1930s oak mirror backed dressing table £10.00 - £20.00
416 A cottage style oak framed 2 seater settee with fabric decoration £10.00 - £20.00
417 A Victorian mahogany tip up table for restoration £10.00 - £20.00
418 2 KP Nuts advertising hessien sacks £10.00 - £20.00
419 A wicker crib on stand £10.00 - £20.00
420 An early 20th c dolls pram £10.00 - £20.00
421 A large Edwardian mahogany sideboard £10.00 - £20.00
422 A 1930s oak wall shelf £10.00 - £20.00
423 A black office chair £10.00 - £20.00
424 A quantity of galvanised buckets and contents £10.00 - £20.00
425 A distressed taxidermy deers head £10.00 - £20.00
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426 2 metal balance boxes £10.00 - £20.00
427 An Art Deco bevel edged mirror £10.00 - £20.00
428 An Eiger 3 tent £10.00 - £20.00
429 Oak barley twist candles etc 2 shelves £10.00 - £20.00
430 A Victorian mahogany veneered toilet mirror £10.00 - £20.00
431 A 1930s light oak bureau £10.00 - £20.00
432 A dark wood stained kitchen corner cabinet £10.00 - £20.00
433 A wicker chair and matching stool £10.00 - £20.00
434 2 large mustard colour three seater settees £10.00 - £20.00
435 A vintage brass effect standard with lkamp with shade £10.00 - £20.00
436  £10.00 - £20.00
437 A brick red leather corner settee £10.00 - £20.00
438 A dark wood stained oval coffee table £10.00 - £20.00
439 A figural lamp featuring doves £10.00 - £20.00
440 A glass topped coffee table £10.00 - £20.00
441 A retro round coffee table with glass top £10.00 - £20.00
442 A His and Hersv Edwardian carved mahogany chairs £10.00 - £20.00
443 A metal framed glass topped coffee table £10.00 - £20.00
444 A blue fabric office chair £10.00 - £20.00
445 A Panasonic twin cassette HI-FI £10.00 - £20.00
446 A dark wood stained 2 over 3 sideboard £10.00 - £20.00
447 A brass effect with lamp standard lamp £10.00 - £20.00
448 A dark wood stained TV cabinet £10.00 - £20.00
449 A dark wood stained glass fronted music cabinet £10.00 - £20.00
450 3 large oils on canvas of Oriental watrer scenes £10.00 - £20.00
451 A large round Indian tray anmd 1 other £10.00 - £20.00
452 A dark wood stained corner cupboard £10.00 - £20.00
453 A mahogany 2 drawer side table £10.00 - £20.00
454 A antique brass effect standard lamp £10.00 - £20.00
455 A shabby chic painted kitchen dresser £10.00 - £20.00
456 A quantity of china and pottery £10.00 - £20.00
457 A Oriental style table lamp £10.00 - £20.00
458 A quantity of china including part tea sets £10.00 - £20.00

459 A light wood exteding dining table and 4 leather seated chairs £10.00 - £20.00
460 5 carved back chairs including 1 carver £10.00 - £20.00
461 A 3ft Sleepezee bed £10.00 - £20.00
462 A white effect bedside cupboard £10.00 - £20.00
463 A large gilt framed bevel edge mirror £10.00 - £20.00
464 A large oak framed mirror £10.00 - £20.00
465 A 2 piece suite with foot stool £10.00 - £20.00
466 A quantity of fabric and blankets £10.00 - £20.00
467 A flame mahogany wardrobe with mirrored door £10.00 - £20.00
468 2 retro wall units £10.00 - £20.00
469 A large quantity of china and porcelain £10.00 - £20.00
470 6 boxed Edinburgh Continental crystal winbe glasses and a boxed fruit bowl and other crystal £10.00 - £20.00
471 A vintage Calvacade cricket bat and stumps £10.00 - £20.00
472 A free standing consertina sewing box £10.00 - £20.00
473 A retro nest of table £10.00 - £20.00
474 A quantity of books on antiques etc £10.00 - £20.00
475 A retro teak effect wall unit £10.00 - £20.00
476 A quantity of DVDs (many James Bond) and CDs £10.00 - £20.00
477 A quantity of craft items for Christmas £10.00 - £20.00
478 A retro teak effect wall unit £10.00 - £20.00
479 A 4 piece teak effect wall unit £10.00 - £20.00
480 A pair of Black Forest style cannon bookends £10.00 - £20.00
481 2 old collectors tins (one being wall letter box) and a cigar box £10.00 - £20.00
482 2 framed watercolours of Hutton le Hole £10.00 - £20.00
483 A pair of Victorian cast iron door stops of cavlary men on horse back £10.00 - £20.00
484 A quantity of antique leather bound books £10.00 - £20.00
485 A quantity of glassware and pottery etc £10.00 - £20.00
486 2 teak effect wall units £10.00 - £20.00
487 A retro teak effect corner wall unit £10.00 - £20.00
488 6 colourful childrens prints on canvas £10.00 - £20.00
489 A teak sideboard wall unit £10.00 - £20.00
490 A quantity of cuddly toys etc £10.00 - £20.00
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491 A tamber fronted teak effect TV cabinet £10.00 - £20.00
492 A vintage Goblin teasmaid with box £10.00 - £20.00
493 A dark wood free standing tapestry stand £10.00 - £20.00
494 A teak effect sideboard £10.00 - £20.00
495 A retro display cabinet £10.00 - £20.00
496 A pine effect bureau £10.00 - £20.00
497 A 1960s mirror backed dressing table £10.00 - £20.00
498 A 1960s teak effect mirror backed dressing table £10.00 - £20.00
499 A teak 2 drawer chest and open cabinet £10.00 - £20.00
500 A large quantity confetti canons £10.00 - £20.00
501 A retro display cabinet £10.00 - £20.00
502 A teak effect TV cabinet £10.00 - £20.00
503 A round modern wall clock with internation times New York, London, Tokyo £10.00 - £20.00
504 A mahogany effect book case £10.00 - £20.00
505 A 3 piece cane conservatory suite with table £10.00 - £20.00
506 A pine 3 door dressing table with turned legs £10.00 - £20.00
507 A dark wood stained standard lamp £10.00 - £20.00
508 A blue evening dress £10.00 - £20.00
509 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
510 A limited edition print by Howard Butterworth and 2 others £10.00 - £20.00
511 A dark stained pine fire surround with tiled insert and hearth a/f £10.00 - £20.00
512 A display case of butterflies and a relief display of a cockeral £10.00 - £20.00
513 A tall vase and a Easter Egg display £10.00 - £20.00
514 A Bentwood carver chair £10.00 - £20.00
515 An oil canvas signed Joe Maclachalan and one other £10.00 - £20.00
516 A large mahogany fire place surround £10.00 - £20.00
517 An oak blanket box with cupboard front and doors £10.00 - £20.00
518 A teak fire surround with Victorian cast iron fire place £10.00 - £20.00
519 A Victorian mahogany book case £10.00 - £20.00
520 A pair of Edwardian high back chairs with Queen Anne legs £10.00 - £20.00
521 A 1950s oak book case £10.00 - £20.00
522 A cased Singer sewing machine £10.00 - £20.00

523 A Victorian mahogany spinnet converted to a desk £10.00 - £20.00
524 A wall hanging map of Europe dated 1795 £10.00 - £20.00
525 A Regency mahogany Pembroke table £10.00 - £20.00
526 A mahogany drop leaf table £10.00 - £20.00
527 A pine framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
528 A jumping mini race car set and 2 electronic games £10.00 - £20.00
529 A Victorian pine 2 over 3 chest of drawers £10.00 - £20.00
530 2 ships doctors jackets £10.00 - £20.00
531 An oil board of a church signed L H Sanders and a oil on board of a windmill £10.00 - £20.00
532 A 1930s oak hall carver chair £10.00 - £20.00
533 A dark wood stained astragal glazed book case top £10.00 - £20.00
534 A Victorian brass fender £10.00 - £20.00
535 A American rocking chair (needs recovering) £10.00 - £20.00
536 109 pieces of dinner and tea ware £10.00 - £20.00
537 A Victorian pine scrub top table and 4 later chairs £10.00 - £20.00
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